

- 2 ИЮН 1981

Омская правда



Впервые — в Сибири

Встречи с творческим коллективом Ленинградского академического Большого драматического театра имени М. Горького — жемчужина гастрольного лета. Вчера во Дворце культуры «Химик» состоялось его торжественное открытие. Приветствовали гостей секретарь Омского горкома КПСС Н. М. Генова и начальник областного управления культуры Н. Н. Бревнюва. С ответным словом выступил народный

артист СССР, лауреат Государственных премий Е. Лебедев.

Спектакль «Тихий Дон» М. Шолохова открыл гастрольную афишу. В июне омичи познакомятся с девятью работами театра — премьерными «Кроткая» Ф. Достоевского, «Волки и овцы» А. Островского, спектаклями по пьесам советских и зарубежных драматургов. В гастрольном репертуаре будут играть ведущие мастера

советского театра — народные артисты СССР, лауреаты Государственных премий Е. Лебедев, О. Борисов, К. Лавров, В. Стрельчик, народные артисты РСФСР Э. Попова, В. Ковель, В. Медведев, Н. Трофимов, О. Баилашвили и другие.

Творческие встречи с гостями состоятся в трудовых коллективах города и области.

НА СНИМКЕ (слева направо): артист В. Матвеев,

народный артист СССР, лауреат Государственных премий Е. Лебедев, актриса Г. Щепетнова, директор театра Г. И. Суханов, заслуженный артист РСФСР И. Пальму, народный артист СССР, лауреат Государственной премии О. Борисов, актриса В. Николаева, народный артист РСФСР Н. Трофимов, народный артист СССР, лауреат Государственных премий К. Лавров, артист А. Толубеев. Фото С. Сапоцкого.